Algemene voorwaarden workshops
RESERVEREN:
Aanmelding kan alleen of met meerdere personen tegelijk ( tot 6 deelnemers) , voor het volgen van een workshop. Reserveren kan via de website , waarna een bevestiging verstuurd wordt, welke dan definitief en bindend zal zijn. 
ANNULEREN:
De reservering kan kosteloos geannuleerd worden tot 2 weken voor de datum van de workshop. Daarna breng ik € 25,-- in rekening. ,wanneer de deelnemer op de dag van de workshop annuleert of wegblijft brengt Mojo-atelier  € 32,50 per deelnemer in rekening .
Mojo-atelier behoudt het recht voor om een workshop te annuleren wegens onvoorziene omstandigheden
BETALING: 
Er zal een aanbetaling gevraagd worden bij het boeken van een workshop. U krijgt een mail met daarin de betalingsgegevens.
CADEAUBONNEN:
Alleen cadeaubonnen welke nog geldig zijn worden geaccepteerd. 
TOEGANG TOT HET ATELIER:
[bookmark: _GoBack]Het atelier is alleen toegankelijk voor deelnemers. Minimum leeftijd om aan een workshop deel te nemen is 15 jaar.
 VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN:
In het atelier wordt gewerkt met machines, gereedschap en branders, daarom is het raadzaam om geen loszittende kleding te dragen. Het volgen van een workshop is geheel op eigen risico en de aangegeven veiligheidsvoorschriften in het atelier moeten in acht genomen worden. Ongelukken of beschadiging van kleding of goederen zijn voor rekening van de deelnemer zelf.
Foto’s
Ik maak gedurende de  workshops foto’s of eventueel een  video opname voor commerciële doeleinden.  Deze kan op social media gebruikt worden, hieraan kunnen geen rechten ontleend worden.
U gaat akkoord met de algemene voorwaarden bij inschrijving van een workshop.

